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KOHKYPCHHUX BUIPOOYBaHb 3 MaTEMaTHUKH
JUTSl YYHIB, SIK1 BCTYNAIOTh JI0 5 KJIacy
ninero «HaykoBa 3MiHa»
Hapuunbkoro paiiony M. Kuesa

I yacTuna

3aBmanHs | — 7 MalOTh 110 YOTHPH BapiaHTH Bigmosizxei, 3 skux tinekun OJJHA Bigmosins [IPABUJIBHA. O6epite npaBuibHy, Ha Bamry gymky BiamoBiap Ta
MO3HAuTe ii.

1. VY Onenu ta Annu pasom 11 mykepok, y Anau Ta Bipu — 12 nykepok, y Onenn Ta Bipu — 13 mykepok.
CKiJTbKY LIYKEPOK Y TPHOX AiBUAT pa3om?
A) 18, b) 36, B) 12, I') 24.

2. 3 ngomy Ha pubanky Mwukosa HIIOB MIIIKH, a TOBEPTABCs Ha Benocwureqi. Ha Bech NUIAX BiH BUTPATUB
50 xB. [HmmM pazoM Tyau 1 Ha3am BiH MpoixaB Ha Belocureni 3a 24 xB. 3a CKUTbKHA Yacy MUKoJIa mpoiiae
BECh IIUUIAX B 00MBa KiHII ITIIKU?

A)3a 37 xB, B) 3a 70 xB, B) 3a 74 xs, I') 3a 76 xB.

3. B omiMmiami 3 MaTeMaTHKH B3sUIO ydacTh 25 yuHiB. KibKicTh YUHIB, SKi BUTIEpeInIn MUKOIKY, y 3 pa3u
MEHILIA BiJl YMClia Y4HiB, SIKi HoMy moctynuiucs. Ske micue 3aiiHsB Mukomna?
A) 6-e, B) 7-e, B) 19-¢, I') 18-e.

4. MuKoska 1o1oJaB TPETUHY BiJICTaHI BiJ AOMY A0 IIKOJIH, piBHO O 14:40. fkimo BiH fiTuMe Aaii 3 Takoro
K CaMol0 MIBHIKICTIO, TO uepe3 12 xBunmH BiH Oyzae y mkom. O KOTpid roanHi MuKonka BHHIIOB i3
nomy?

A) o0 14:30, b) 0 14:32, B) o0 14:34, I') 0 14:36.

5. Sxwif 3 JaHUX YOTHPHOX BHPA3iB MOXKHA 3aIlMCaTH IS PO3B’s3aHHS 3amadi: Karep mporums mo pidii
a KM 31 IBUAKICTIO b KM/TOJI, a TIOTiM 0o3epoM Ha 12 kM Oinbirie. CKUTBKY Yacy BUTPATHB KaTep HA BECh

HUISIX, SIKIIO MIBHIKICTH HOTO PyXy MO 03€py CTaHOBUTH g BiJ] IUBUAKOCTI PyXy MO piymi?
A) a:b+12:(b:7-6), B) (a+12):b+a:7-6, B) a:b+(a+12):(b:7-6), ) a:b+(at+b):(b:6-7).

6. SIkuii 3 maHUX YOTUPHOX BHUpPa3iB MOXKHA 3aIlUCATH JJIS PO3B’sS3aHHA 33javi: ABTOMOOLIb Ma€ MpoixaTH
n kM. Bim mpoixaB x romumH 3i mmBuakicTio 40 kM/rom, 1 y TOAWH 31 MIBUAKICTIO

50 km/rof. CKINIBKH KiJIOMETPIB HOMY 3aIMIIHIOCH ITPOiXaTn?
A) n+x:40+y:50, B) n:(40-x+50-y), B) n— (40-x+50-y), ) n—(40x-50+).

7. Slxwmii 3 JaHUX YOTHPHOX BHPA3iB MOXKHA 3aIMCaTH I PO3B’s3aHHA 3amadi: Ilicist Toro sk 14 gomoBik
npuadany 1o k 6ineris, a 30 40JI0BIK — MO m OLICTIB, TO B Kaci JUIIMIOCH ¢ OineTiB. CKibKK O1JI€TIB
OyIo B Kaci criodaTky?

A) t-14:k-30:m, B) t-(14:k+30-m), B) +— (14°k+30-m), ) t+14k+30'm.




II yacTuna

Po3B’sokiTh 3aBaanHs 8§ — 13. 3anumIiTe BiAMOBIAl y BiIMOBIAHUX PSAKax.

8.  Po3scraBre myxku Tak, o0 piBHICTb Oyia npaBwibHOW: 7-9+12:3 -2 =23

9. JoxuHa npsiMOKyTHHKA 16 cM, a mmpuHa B 4 pa3u MeHule. 3HaWIITh IepUMETp KBaApaTy, MiIOMIa sIKOro
JIOPIBHIOE TUTOITI 3aaHOTO MPSIMOKYTHHKA.

Biamosine:

10. B mxinbHy iganpHIO MPHUBE3NH CIOYATKy 53 KI KapTOIUIi, a MOTIM A0Be3nu Ie. Beck 3amac kapTorui
BHKOPHWCTAJIH 3a JIBa THKHI — 110 22 KT B AeHb. CKUTEKH KiJIOTpaMiB KapTOTLTi IPUBE3IHU JOJATKOBO?

Biamnosine:

11. Ha tppox rogiBHuIx cunian 24 ropoo6ui. Komu 3 neproi rogiBHMINI TepeneTiin Ha apyry 4 ropoOir, a 3
JIPyroi TOMIBHUII MEPeJeTIn Ha TPETI 3 TopoOdili, TO Ha BCIiX TOMIBHHUIX rOpoOIliB ¢Tajgo mopiBHy. CKiIbKH
ropoO1IiB OyJ10 Ha KOXHIH TOAIBHUIII CITOYATKY?

Bigmosins:

12. O 6 roauHi paHKy 3 A B B BUiXaB BEPIIHUK 31 MIBUAKICTIO 9 kM/To. O 8 ToauHI paHKy 3 4 CIiIOM BUixXaB
BEJIOCUIICANCT, SIKUI Ha3I0THAB BepiiHuKa 00 11 roguHi paHky. 3 KO MIBUAKICTIO IXaB BEJIOCUIICIUCT?

Bigmosins:

13.  3nHaiigiTe cyMy po3B’s3KiB PiBHAHB
720: (90— x)+45=125;
136 — (x +90): 4 = 56.

Bigmosins:




III yacTuHa

Po3B’sa3anns 3ana4 14 — 16 MOBUHHO MICTUTH MOSICHEHHS.

14. 3 KHUTY BUIaja 4acTHHA, Teplla CTOpiHKa AKoi Mae HoMep 163, a HoMep OCTaHHBOI CKIaJA€ThCS 3 TUX XKe
uudp, aje 3anMcanux B iHIOMY NOpsAKy. CKITBKH CTOPIHOK BUNIAJIO 3 KHUTHU?

15. Mukoika 3amucaB Jeske TPUIU(POBE YUCIIO, MOTIM 3HAMIIIOB CyMy HOTo IUdp 1 3arnucaB pe3y/IbTar, micis
ILOTO 3HAKMIIIOB CyMY ITU(p OCTAHHLOTO YHUCIIA 1 3amKcaB pe3yabTar. Bei 11l Tpu unciia MoKHA 3aITUCaTy TakK:

AOA, OO, O. (OxgHakoBi ¢irypH BiinoBigaroTh 0qHaKOBUM nugpam.) BinTBopits 3anuc, skuii 3po6uB MuKoKa.




16. I'puib, Mukoska ta JIMUTpUK minuik Ha pudasiky. ['puis 3arotoBus 30 XpobaukKis, 1110 CTAHOBHUTH 3 YHMCIIa
5

XpoOaukiB, AKi 3aroToBMB MuKONKa, a pasoM Mukoika Ta ['puns 3aroroBuwnn Ha 20 xpoOadkiB MeHIIe, HiX

Jmutpuk. Yo ['putst cknagascs 3 oaHiel puOKM Ha KOXKHI TPU XpoOadKH, yI0B MHKOIKH 3 — Bin kinbkocri fioro

5

Xpo0OaukiB, a ynoB [Imurpuxa — 7 Bix xinskocrti ioro XxpoOaukiB. CKUJIbKM MHCOK IOIIKH MOXXHA 3BApUTH 3 L€
20

pubH, SIKIO 3 KOKHUX T’ SITH PUOWH BUXOAUTH MHCKA IOTITKH?






